



第十九届马山杨梅节6月13日启动

美味倒计时,快来预约这份酸甜

天气渐热,也就意味着无锡人期待的那一口酸酸甜甜又要来啦!近日,现代快报记者获悉,目前马山杨梅已经进入成熟期,今年杨梅的最佳采摘期为6月10日-25日。与此同时,第十九届马山杨梅节将在6月13日启动。今年活动现场不仅有好吃的马山杨梅,还有杨梅评比发布并颁奖、新业态新就业群体“新新向农”助农优惠政策发布、“红帆飘‘杨’”马山杨梅产业服务队聘任仪式、“红‘梅’领航 新新向农”乡村振兴联农惠农助农合作单位签约等亮点。

朱鲸润



马山杨梅熟了 马山供图

马山杨梅的种植已有两千多年历史,得益于马山得天独厚的地理条件,这里有最适合杨梅生长的土壤、空气和水,因此,马山杨梅口感与其他地区出产的杨梅截然不同。

马山杨梅以其果大、核小、味浓等优点,深受消费者喜爱。近年来,无锡市滨湖区马山街道以杨梅为特色,已获评国家级“一村一品”示范镇,现有杨梅面积达万亩,种植杨梅农户近2500户。真正成为“杨梅特色产区”和名副其实的“江南果篮”。

不过出场即“顶流”的马山杨梅味美,却也娇贵,如何第一时间将新鲜杨梅运送出去,并在运输过程中保证品质,一直是大家关注的问题。

顺丰作为马山杨梅的长期合作伙伴,不断优化并提升服务水平,依托物流优势为马山杨梅销售提供有力支持。今年顺丰将再次加大资源投入,全面升级方案,助力马山杨梅产业发展。

据悉,顺丰将运用打包机、移动冷库、智能分拣机等设备,实现自动分拣、预冷储存、自动打包一体化流水作业。同时,顺丰在“同城半日达”的基础上,推出“江浙沪8市半日达”,以实现马山杨梅“一路快跑”。

顺丰计划在和平、西村、环山西路等地设置寄递点(具体点位以实地勘察为准),并利用无人接驳车实现与古竹停车场之间的中转

运输。值得一提的是,在条件允许的情况下,顺丰还将利用无人机进行运输。

为探索杨梅销售新业态、新模式,顺丰今年将借助官方抖音平台开展直播带货,同时运用微信小程序“销果裹”,为梅农提供一站式经营解决方案,以大数据助力杨梅销售。此外,顺丰还将推出寄件优惠活动,为梅农提供30万元运费优惠。

美味倒计时开始!想要吃马山杨梅的小伙伴,今年千万不要错过啦!

纪念冯其庸诞辰100周年 冯其庸学术馆藏书楼奠基开工

“一枝一叶自千秋,风雨纵横入小楼。会与高人期物外,五千年事上心头。”冯其庸先生是无锡市前洲街道人,著名红学家、史学家、书法家、画家,“大国学”理念最早的倡导者和践行者。2024年恰逢冯其庸先生诞辰100周年,6月8日上午,前洲街道召开纪念冯其庸先生诞辰100周年系列活动新闻发布会。当日,冯其庸学术馆藏书楼正式奠基,纪念冯其庸诞辰一百周年暨长三角红学座谈会在冯其庸学术馆藏同步举办。

记者了解到,纪念冯其庸先生诞辰100周年系列活动于2023年12月正式启动,以“书香满桑梓 德泽被后贤”为主题,主要通过“1+X”的形式开展贯穿2024年全年的六大系列活动,包括学术交流、书画展览、公益培训、摄影展示、研学活动、场馆提升等方面,不仅表达出家乡人对

冯其庸先生的热爱,更重要的是掀起学习优秀传统文化热潮。

值得一提的是,在当天举办的冯其庸诞辰一百周年暨长三角红学座谈会的开幕式上,冯其庸学术馆藏书楼正式奠基开工。据悉,冯其庸学术馆藏书楼将建造于“当今乡镇第一园”——锦绣园东北角,与锦绣园各自独立、相互依存、互为一体,形成园馆相生的布局,搭建起承转合的衔接。用地面积947.25平方米,总建筑面积1737.5平方米。藏书楼设计风格典雅,共分三层,地下一层,地上两层。其中地下一层以藏书为主,地上一层以展示、会议活动为主,二层以阅览、交流为主。整个藏书楼以藏为主,藏阅合一,共计可藏书约106700册。冯其庸先生逝世后,其家属向学术馆藏共捐赠的2.1万册图书将在藏书楼中展示、阅览。 高艺

相关新闻

科技助力,阳山水蜜桃甜蜜发车

6月8日,2024年阳山水蜜桃首发暨顺丰“科技助力,产业升级”活动在无锡市惠山区阳山镇举办,一年一度的蜜桃季就此全面开启。

今年是顺丰速运与水蜜桃结缘的第14个年头,为了保障水蜜桃从“枝头”到“舌头”的完美衔接,让无锡阳山水蜜桃走向全国各地,乃至走出国门“保驾护航”,无锡顺丰持续提升“寄递解决方案”,全面提升物流服务保障能力,确保水蜜桃安全可控、时效可控、品质可控。

此次无锡顺丰开通287条服务流向,相较2023年新增5个流向;投入6架水蜜桃专机,54架全货机,256条运输干线投入水蜜桃运输,国际流向最远可至新加坡、迪拜,国内流向最远可至乌鲁木齐;同步建立阳山水蜜桃中转场地、阳山水蜜桃集散场地,保障江浙沪皖核心流向发运,实现上午寄下午到,晚上寄次晨达。

从4月份开始,无锡顺丰与政府共同规划,以阳山镇4个社区,

10个行政村为单位进行便民服务点投放,预计投放约157个,较去年新增30%以上,将品质服务深入到原产地,让桃农足不出户体验顺丰便捷服务。同时,无锡顺丰针对桃农给出专项补贴政策,融合科技产品,多场景产品组合,越寄越优惠。今年顺丰更是首次使用能效较高、业务灵活性更好的丰翼无人机方舟150进行水蜜桃运输,让新质生产力赋能传统农业,助力果农、商家的多元化寄递需求。 高艺

端午遇上“非遗日”,满满“国潮风”

6月8日,是文化和自然遗产日,恰逢端午节小长假,无锡各旅游景区和文博场馆推出了非遗体验、划龙舟、包粽子、汉服剧本游等“国潮聚会”,传统文化氛围日渐浓厚,锡城文旅市场刮起一阵“国潮风”。截至6月10日16时,无锡市4家监测5A级景区接待人数20.19万人次,与去年同期相比增加14.72%。

陈敏



端午假期,三国水浒城游人如织 景区供图

新中式游出圈

现代快报记者注意到,各景区推出众多端午民俗活动。在拈花湾景区,马鞭草、疏华菊、绣球花等花开正好,传统文化仪式感满满,市民游客穿着汉服、包粽子、挂香囊。

在三国水浒城景区,“刘玄德试剑石”演艺全新亮相,以人物情景剧的形式,融入诗词歌赋等元素。荡口古镇的“荡口风华录”剧本游,以屈原主题情景歌舞剧演艺,深受欢迎。无锡影都《唐宋八大家》拍摄场景开放,让市民近距离感受了荧幕里的唯美感。

非遗文化出彩

6月8日,“乐享非遗”2024无锡文化和自然遗产日系列活动暨非遗购物节在惠山古镇举办,汇集非遗技艺、美食、互动体验等项目进行集中展示和展演,全方位营造家门口的非遗消费体验场景。

惠山泥人、精微绣、留青竹刻、九连环、麦秆画等极具无锡特色的非遗好物,让非遗在连接现代生活中绽放迷人风采。在此期间,少儿非遗、外国友人赏非遗、直播带非遗、大师讲非遗、“非遗奇妙夜”等265项精彩活动,让非遗文化大放光彩。

主题活动出色

6月7日晚,舞剧《10909》4.0版焕新升级亮相无锡大剧院,全景式解码载人深潜硬核科技事业的神秘面纱。同时,文创卡通IP形象“龙团团、蛟攀攀”亮相。

无锡博物院联合市歌舞剧院、市文物考古研究所,共同推出“吴风雅乐”评弹、民乐系列专场演出和“中华文明风采·考古探秘”研学旅行活动,无锡市图书馆启动“童趣识本草,亲子制香囊”端午文化体验活动,东林书院开展传统研学活动,薛福成故居组织非遗锡绣体验。

高考遇端午,公安有点忙

今年高考恰逢端午,据了解,刚刚结束的2024年高考,无锡公安累计出动警力5100余人次、警车370余辆次、移动防控方舟8辆、警用无人机27架,设立警务服务点18个,以最高标准、最严要求、最实措施,全力护航2.48万余名考生顺利高考,交出一份满分的“平安答卷”。

为保障考生赴考途中一路畅行,今年首次参与高考交通保障的无锡公安“城市交通大脑”,通过数据信息分析研判,为统一送考的学校提前制定6条最优送考路线。高考期间,在“城市交通大脑”的远程精准调控、交警现场协调指挥下,考生们坐着大巴车一路“绿行”,集中送考时间较以往大幅缩短。

位于无锡市公安情报指挥中心大厅的民警们紧盯“超图”,实

时掌握考点现场动态。高考期间,无锡市公安局启动高考安保联合指挥值守机制,无人机、执法记录仪、道路视频监控和高空鹰眼所收集到的画面实时回传大屏,送考路线、考点及周边道路情况一览无余,一旦发现任何突发情况,都可以直接指令集结附近警力前往处置,保证第一时间解决问题。

高考期间,无锡公安在各考点都设立“铁骑护考岗”“高考护航员”“爱心服务点”“警情快处小分队”等快速处置各类涉考突发情况,交警部门开设交通紧急求助热线,随时接受考生和家长在交通方面的紧急求助。

高考期间,考点周边进入“静音”模式。无锡滨湖公安特警精英队全副武装按照既定路线开展巡逻,带大家满满的的安全感。 朱鲸润

国青男篮国际挑战赛中国队首战告捷

2024年国青男篮国际挑战赛8日在无锡打响,中国U17国青队79:75力克格鲁吉亚青年队,取得本站赛事“开门红”。本次国青男篮国际挑战赛为期三天,采取单循环赛制。

据悉,本次挑战赛的参赛队伍包括中国U17国青队、塞尔维亚

青年队、波兰青年队、格鲁吉亚青年队。此次比赛是国青男篮备战6月底U17世青赛的重要热身赛事。结束本次大赛的锻炼后,中国男篮国青队将启程参加世界男篮世界青年锦标赛,开启国际大赛的新征程。

尤力庭

双色球今晚开奖 奖池23.43亿元

今晚双色球第2024066期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值68点,本期可关注和值将小幅上升,区间在90-110之间。上期落号开出0枚,落号奖号连续4期开出后出现隔断,本期可适当关注9尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期

有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、13、15、16、19、24、26、29、30+07、10。(仅供参考) 高艺

